



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B4103 Zootechnika							
Studijní obor:	Zootechnika							
Akademický rok:	2017/2018							
Název práce:	Optimalizace procesu kontroly mléčné užitkovosti skotu prováděného firmou Natural, spol.s r.o.							
Student:	Jiří Zikmund							
Katedra:	Zootechnických věd							
Vedoucí práce:	Ing. Libor Večerek, Ph.D.							
Oponent:	Doc. Ing. Karel Mach, CSc.							
Pracoviště oponenta:	Starobní důchodce; do r. 2014 ČZU v Praze; Fakulta agrobiologie, potravinových a přírodních zdrojů, Katedra genetiky a šlechtění.							
	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Jedná se o mimořádně kvalitní odborné pojednání, práce v mnoha směrech vysoce překračuje obecně platné požadavky na práce bakalářské – svou úrovní se ve značné míře blíží práci diplomové. Práce se skládá z části teoretické (zde se jedná o literární kompilaci zaměřenou např. na historii kontroly užitkovosti u skotu v zahraničí i u nás, kontrolou mléčné užitkovosti skotu, kontrolou dojitelnosti, plemenné hodnoty, přípařovací plány atd.). Za pozornost především stojí druhá část práce, která je zejména zaměřena na průběh kontroly užitkovosti a zkoušky dojitelnosti v 8 konkrétních chovech, jež spolupracují se šlechtitelskou firmou Natural spol. s r. o.

Poznatzky autora uvedené v kapitolách 5: „Závěr“ a „Doporučení“ stojí za pozornost.

Při obhajobě doporučuji, aby se autor bakalářské práce zaměřil na:

Charakteristiku a význam sekundárních znaků (druhotných funkčních vlastností) ve šlechtění a pro ekonomickou produkci dojeného skotu.

Dopady globalizace na šlechtění dojeného skotu v ČR.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

1 VÝBORNĚ

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum 25. dubna 2018

Podpis oponenta

